LCooppinh ‘Alyefea 1
Dpovuiotrplonée aoxhoei #1. Tpdeig mvdxwy.

. Aelre 6u yia xdde A, B,C € R™" iyl 611
2(A- B+3C)+3(2A+6B—6C) —4(2A+ 4B — 3C) = Omxn.

0

1 2 2
0 ,xouC—(2 2).
1

B

C, CB, ABC.

Al By [
vovtan ot mivaxec A (0 101 4

O = O e

S

Na uroloyloete, étav opllovron, Ta ywépeva AB, B
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A 000 010
A=(00),B=a00,0=100.

b ¢ 0 001
No Setfete 61t A2 = A, B® = OQyy3, 0 C avriotpégetan xav C~' = C.
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. Na Ppelte tov avtlotpogo Tou ( 91 ) Xt Tov mivoa ( 3 ) WOTE
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. Na uroloyloete dhoug Toug 2 X 2 mivoxeg Tou petatideviot pe tov mivana
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va SetEete 61t A? = Iy xau v Ppelte tov avtiotpopo tou A. Bpelte xon tov mivaxa
A2015

. Av

Botwe A évoc 1 x n tvaxag Tétowog dote Al — A3+ A2 — A+ I, = Opyn. Aclite
61 A avriotpéytog xan A7 = —AL,

. Na fpelte évav 2 X 2 nivaxa A €rol dote: A’ =Ape A # Qg xan A # I,
Bpefte xau évav devtepo nivaxa B pe Tiq (Bieg 1Bi6TNTES.

. Bow A, B xa A+ B avuiotpédiol n X n nivoee, AelEte 6t xon 0 A~ 4 B!
elvan enfong avtioTpédipiog xat

(A7 + B =A(A+ B)™'B.



